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Ünnepet ült a bucureşti stadion 30*000 íőnyi közönsége
Remek sportot mutatott be a két csapat- A játék 
igazi propagandája volt a labdarúgásnak

A magyar vezetők elismerik az eredm ény igazságosságát és -a 
román futballt az olasz labdarúgással hasonlítják össze

a r o r s z á g -

R o m á n i a  1 -1  ( 0 - 0 )
Válogatott mérkőzés az ANEF Stadionban. 30.000 néző. Bíró ; Datillo

Tóth vezetőgóliát Spielmann egyenlítette
A román—magyar mérkőzés nagy sikert hozott.
A váltogatott csapat kivágta a rezet, minden játékos teljes 

tudását dobta a küzdelembe.
. A m érkőzés után a magyar vezetők mind kijelentették, hogy  

az eredm ény igazságos és a román futball európai színvonalon áll.
A nagy mérkőzésről két tudósítást közlünk.
Pluhár István rádióriportját és kiküldött munkatársunk Boros 

Frigyes telefonjelentését.

így látta Plnhár a román-magyar mérkőzést
A bucureşti Román Testnevelési 

Föderáció hatalmas stadionjában 30.000 
néző gyűlt egybe, hogy tanúja legyen 
a román és magyar válogatott labda
rugócsapatok küzdelmének, amellyel 
eldöntik, hogy jelenleg melyik csapat 
játszik jobban. Bár .esik az eső és 
kellemetlen, hideg szél seper végig, a 
pályán, a . közönség mégis hatalmas 
karajban veszi kőiül a játékteret, 
amelyen a magyar csapatnak kemény 
harcot kellett vívnia a román együt
tessel szembeo.

A méikőzésen megjelentek a román 
labdarugósport előkelőségei, itt van 
Marinescu Gábriel tábornok miniszter, 
a szövetség vezéikara, a bukaresti 
magyár követ és még igen sokan. A 
mérkőzés kezdete előtt hatalmas 
csendőrzenekar vonult fel, amely a 
befutó és a díszpáholy előtt felsora
kozó csapatok vigyázállása mellett 
először eljátsza a magyar, majd a ro
mán himnuszt, amit a közönség végig- 
állva hallgatott meg. v.

A csapatok Dattilo olasz bíró síp
jelére a kővetkező felállításban sora
koznak fel:

Magyarország: Boldizsár Biró, Korányi 
—Pázmándi, Sárosi III, Szalay—Kin
cses, Sárosy dr. Kolláth.ZsengelIér.Tóth.

Román: Pavloviéi—Sftra, Negrescu 
—Vintila, Rasinariu, Lupas—Oana,
Reuter, Spielmann, Bodola, Bogdan.

A csapatok felállításában utolsó 
percben változás következett be. így a 
magyar együttesben a tegnap is ját
szott Szalay foglalta el Dudás helyét, 
akinek kis lábsérülése van.

A román csapatban Barátky helyett 
Spielmann került a középcsatár he
lyére, mig balösszekötő Bodola lett.

Mielőtt a biró még elindítja a lab
dát, a csapatkapitányok, Sfera és dr.

Sárosi virágosok ot cserélnek ki, majd 
választanak. A szerencse a román csa
patnak kedvez, amely széllel játszik, 
úgy hogy a magyar csapat szél ellen 
indul támadásra,

Rögtön a játék elején kiderül, hogy

a román védelem és a fede
zetsor is igen keményen áll 

a lábán
és nagyon erősen tartja sakkban a 
magyar csatárokat. A magyar csapat 
a mezőnyben sokat és veszélyesen 
támad, de a 16-os tájékán tudomá
nyuk felmondja a szolgálatot.

A 10. percben

fut az első veszélyes román 
támadás,

amikor is Oana hijátsza Szalayt, a 
kapu elé száguld, de beadását a bel
sők nem tudják értékesíteni.

A 15. percben Sáros Kolláth elé 
játszik, akinek zugó lövését azonban a 
román kapus, Pavloviéi pompás stílu
sában védi. Most újra a magyar csa
pat, rohamoz, de Kolláth többször ront 
és Sárosi sem tud érvényesülni.

A 22. percben Bogdán kapja á lab
dát Rasinariutól, pompásan lefutja a 
védelmét, lövését Boldizsár kiüti, ve
szélyes a helyzet, de utolsó percben 
sikerül menteni Korányi révén.

A 23. percben Zsengellér tör ki ve
szélyesen, zugó lövése már a háló 
felé tart, amikor Sfera a vonalon álló 
kivágja a labdát.

A 26, percben Biró a labda mellé 
rúg, Oana máris kiugrik, beadása Bo-. 
dolához, majd onnan Spielmannhoz 
kerül, annak lövése emberbe megy, 
Bogdánhoz száll a labda, de Koronyi 
már közbelép és tisztázza a zavaros

helyzetet. Most újra a román csatár
sor támad és Biró csak kornerre tudja 
menteni a labdát. A magyarok roha
moznak, de Sfera és Negrescu nagy
szerűen dolgoznak.

A 33. percben Kolláth ugiik ki, lö
vését Negiescu csak sarokra tudja 
menteni. Ebből az előrehuzódott Páz
mándi pompásan lő, de Pavloviéi 
úszva elfogja a bőrt. Két percre rá 
Zsengellér főié lő, a 40. peicben Zsen
gellér közvetlen lövés előtt elbukik, a
42. percben Sáiősi lövését a védelem 
kornerre menti, a 43. percben Bogdán 
veszélyeztet, majd utána újra ő fut le, 
beadást a magyar védelem csak ne
hezen menti.

S2ünet után a magyar 
csapat széllel játszik,

mindjárt hevesen is támad és a 3 
percben egy a hálóba tartó labdát 
Sfera a vonalról kihúz kornerre. Egy 
percre rá azonban Oana száguld le, 
Reiterhez játszik, aki Spielmann elé 
ameli a bőit, de szerelik a támadást 
majd utána rögtön újra Reuter rohan 
a kapu felé, futtában baliábbal meg
vágja a bőrt, amely mellé trngy. A 6 
percben Pavloviéi rövidre rúgja ki a 
labdát, Sárosi azonal kapura küldi a 
bőrt. ame[y azonban fölé megy. A 10 
percben Óana-Spieltnanh Bodola tá
madást Biró szerel.

Utána Biró szabarugását Sárosi dr. 
Zsengellér elé teszi, akinek kereszt- 
labdáját nem éri el senki. Most Bo
dola tör ki, ám Pázmándi az utolsó 
pillanatban ment. Zsengellér-Toth-Sá
rosi dr. a labda útja, de utóbbi ront 
Pompás helyzet volt, de dr. Sárosi 
jobblábbal mellé durrantott

Ejnye-ejnye-Gyurka... de nem baj 
csak a második félidő 15 percében 
vagyunk.

Gól nélkül nem lehet győzni.
Spielmann és Bodola viszik a kapu 

felé a labdát Bodola azonban hi
bázik.

Bodolát Sárosi Béla szereli, de a 
Zsengellér nem tudja átvenni.

Rá§inariu most cselezni kezd, át- 
megz Szal8yn, de lövését Boldizsár 
pompás érzéssel védi. Sárosi Béla 
28 méteres szabadrúgását Pavloviéi

vetődve védi, a labda kicsúszott a 
kapus hasa alatt, gól is ‘lehetne, Pav
lovicink nagy a szerencséje, hátrá
nyul és elcsípi a bőrt. Sárosi Szalay 
támadás fut, a labdát Kolláth kapja, 
hárman is állnak mellette.

Kincses bead- a labda a kapu. mö
gé száll, (Kincses nem ér kincset) 
Sfera kiugrását Spielmann fejeli, a 
labda Reiterröl Bitóhoz száll.

Spielmann-Bodola támadás kígyó
zik, de Sárosi Béla ment.

Bogdán hátrajátszik Bodolához, aki 
lö a kapu mellé. Utána Vintila lab
dáját Boldizsár magához öleli, rnindha 
egy kedves jószág lenne.

Kolláth labdájával Kincses szalad, 
de elfogja a hév-elrontja labdát.

Zsengellér szaladj, .menj Gyurka a 
tizenhatos felé, Kolláth lövése a kapu 
mellé keiül.

Reiter átemeli a labdát Szalay fö
lött, de B ró  ott van Oana mellett. 
Bodola mint a villám megy a tizen
hatos felé. Zsengellér ügyes csellel 
Tothot szökteti-aki visszajátszik Zsen- 
gellérhez. A labda Kolláth fejéről 
Sárosi dr. elé kerülne, ha nem fognák 
le Gyurkát

Bodola szépen cselez, a labdát 
Reitar Oana ele teszi, de Biró szerel. 
Vintila beadását Oana viszi, Szalay 
ment. A játék irama ellanyhult.

Bedobásokkal megy előre a román 
csapat. Vidd Gyuri előre, Kolláth ue 
játssz hátra.

Reiter gyorsan cselez, Biró az 
utolsó pillanatban ment. -

Vintila 20 méteres szabadrúgása a 
kapu föllé száll.

Kincses beadását Sfera fejeli. Zsen
gellér lajhár módra játszik. A mér
kőzés fair és sportszerű. A játékve
zetőnek gyöngyélete van, alig kell 
fütyülnie.

Borús a ég, egyre sötétebb lesz.
A 30 percben Sárosi-Kincses-Kol- 

láth-Zsengellér a labda útja, de Ábel 
fölé fejel. A 31 percben Szalay lab- 
döját Zsengellér kapj), aki ember
be lö,

a labdát ismét Zsengellér
szúrja meg, de a gyors Tóth
is odaszalad és a hálóba ko

torja a bőrt- 1:0.
A magyarok tovább támadnak. Sá

rosi dr. Kolláth elé emeli a Iabdát- 
aki nem éri el. Bodola és Reiter ve
zetik az ellentámadást, amit Szalay 
fejessel tisztáz, Reiter-Vintila-Oana- 
Bodola-Bogdan a labda útja- Páz
mándi ment. A 34 percben Spielmann 
indítja a támadást a labda fejről-fejre 
száll és £

Bogdán nehéz szögből egyen
lít. Isi.

A közönség tombolva biztatja a 
román csapatot, amely szárnyakat 
kap.- A 35 percben Spielmann kiugrik 
Szalay ment. A 36 percben Sárosi 
Béla lö a kapu mellé.

Két perc múlva Zsengellér labdáját 
Pavloviéi védi.

A 37 percben Zsenge lér lö- a kapu 
fölé. Oana labdájára Spielmann rajtol 
de szerelik.

Az idő gyorsan múlik. A román 
csapat szívvel és lélekkel harcol.

A 39 percben Kolláth labdája Pav
loviéi ölébe száll.

Spielmann ott van a magyar csá- 
pat tizenhatosánál, kegyetlen helyzet 
volt de a labda a kapu mellé repült. 
Boldizsár kirúgását Sárosi-Zsengellér
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elé emeli, aki szökteti Kincsest 
t A szélső müvészkedni akar és nem 
sikerül Sárosihoz pöccintenie a bőrt.

Kolláth lö, Zsengellér lö — de 
mellé..
t Sárosí dr.-t Rá§inariu szereli. Páz- 
mándi müvészkedik. A 43 percben

Spielmann-Reiternek passzol, aki Oa- 
nát szökteti, de * a szélső labdáját 
Bogdán elrontja.
*■* A román csapat hallatlan lendület
tel és lelkesedéssel harcol és a z  ered
mény már nem változik.

• • • -  -z t *  . *  '  u *  - f .  , . .

így láttok mi a nagy mérkőzést
Kiküldött' munkatársunk, Boros Frigyes telefontüdósitása

* (.
Ünnepi külsőségek, 
nagyszerű küzdelem...

Harmincezer néző jelenlétében uj 
futballt, mutatott ba a két csapat. A 
vasárnapi mérkőzés igazi propagan
dája .volt a sportnak, a labdarúgás
nak. • !,• ,

Egyetlen fault, egyetlen zavaró mo
mentum sem zavarta a mérkőzést. . 
,'.Á játékosok hihetetlen akarással és 
igyekezettel küzdöttek.

Barátkyt megoperálták 
Vasárnap reggel \

A válogatott' csapat ' középcsatára 
vasárnap vakbél operádon ment ke
resztül. Szerencsére Bodola személyé
ben olyan helyettessel - rendelkeztünk, 
aki pompásan játszott. Barátky -helyét 
Reiter foglalta el a középcsatár poszt
ján, mig -Bodola’ összekötőt játszót -•

A külsőségek méltóságteljesen ünne
piek voltak.

A zsúfolt nézőtér nagy érdeklő
déssel várta a mérkőzés kezdetét.

A két csapat egyszerre fut ki a pá
lyára .vitéz Ginzeiy Dénes1 illetve dr. 
Virgil Economu szövetségi kapitányok 
vezetésével. • ■

• A csapatok ödvözlik á közönséget, 
utáDa fényképezés következik, majd 
Davilla alezredes tart üdvözlő beszé
det, amelyre dr. Gidőfalvi Pál az 
MLSz miniszteri biztosa válaszol.

A zenekar eljátsza a két himnuszt. 
A közönség felállva hallgatja végig 
mindkettőt. A magyar himnuszt a ma
gyar kolónia (a B-csapat tagjai) együtt 
éneklik, az Imnul Regalt az egész kö
zönség énekli.

A 150 centiméteres termetű Datillo 
sípjelére felállnak a csapatok s :■

Magyarország: Boldizsár—Birő, Ko
rányi—Pázmándi, Sárosi III, Szalay: II 
—Kincses, Sárosi dr., dr. Kolláth, 
Zsengellér, Tóth. -

Románia: Pavloviéi— Sfera, Negrescu 
—Vintila, Rasinariu, Lupás—Oana, 
Spielmann, Reuter, Bodola, Bogdsn. (

Az első félidő
Félnégy után 5 perccel Kolláth in

dítja útnak a labdát és Kincses szög-

letet szerez. A magyar csapat táma
dásait biztosan veri vissza a,

pompásan működő román vé- 
delem. - N

Különösen Negrescu dolgozik kitü
nően. A román csapat lassan- tárna - 
dásbalendül. t ,

A 12. percben Zsengellér ravasz, 
csavart lövését Pavloviéi szépen védi.

A 14. percben Sárosi; dr.r .labdáját 
Kolláth fejeli, ám Pavloviéi a helyén 
van. Egy perc múlva Spielmann lefut,' 
de lövése a kapu fölé száll.

A 16. percben erőteljes román tá
madás viharzik, de Korányi és Birő 
egyesült;érövei ment;.. t -j - 

rMindkét csapatban a védelmek tün
tették ki .magukat." A' -román ţesapat 
fölényére jellemző, hogy Negrescu 30 
méterről — a kapufőié küldi a bőrt.

A 22. percben Bogdan és Reiter 
szép összjátékkal közelitik :meg az 
ellenfél kapuját, de Reiter Jövése ma
gas. A román jobbszárny keveset van 
foglalkoztatva. Á közönség állandóan

Bindea nevét zugjá
és Oanaát Torjocnac'„becézi“.

A 40 percben veszélyben forog a 
román csapat kapuja Kolláth fejesé-e 
Zsengellér és Sfera rajtol, Zsengellér 
elvágodik és tizenegyest reklamál.

Sfera megmutatja, hogy müeses 
volt.

A 43 percben Spielmann kitőr, de 
elnyomják. , ?

Vintila 30 méteres szabadrúgása a 
felsökapufgt súrolva jut a kapu mögé. 
A levonuló csapatokat lelkesen ünne
pli a közönség. -

Mit láttunk az első 
félidőben

Az első 45 peré'gyors és érdekes 
játékot hozott. A W formációt még 
egyik csapat sem tudja kifogástalanul 
játszani. Reiter az előretolt középcsa
tár szerepében nem tudott Sárosi 111 
mellett boldogulni,,

A román,, csapatban a jobbszárny 
kivételével mindenki kifogástalanul 
játszott. w ,,

Szünet után a magyar csapat ki
használja a szél nyújtotta előnyt. A 9 
percben majdnem gól esik. Sárosi dr. 
szép cselekkel átmegy -a védőkön, 
Pavloviéi kifut-verve van, a labda már 
a gólvonal felé száguld, amikor az 
odarohanó Vintila bravúrosan, fel
szabadit.

Vintilát összecsókolják játé
kostársai.

Szél ellen is Yáníáduhk. Bodola be
adását Bogdán lövi — a labdát Bol
dizsár lehúzza — A játék hullámzó.

A 15 percben
Kolláth lövését Pavloviéi ki
üti« Zsengellér labdáját -Sfera
menti, most .Sárosi :dr- lő 
v ; - .a kapu fölé.'

Három perc múlva Sárosi Béla 
egyéni játékkal .[ próbálkozik, de 
erős lövését Pavloviéi a kapu fölé 
öklözi. A szögletrugást kapusunk le
húzza.

Nagy taps. 31 percben születik meg 
a vezetögól. .

8pjeimann szabadra játssza; Reltert, 
. aki elsodorja Sárosi Bélát. : -r ‘

Tiszta az ut a gól feíé, de
Reiter idegességében a kapu

fölé küldia meccslabdát
A mérkőzés befejezésé- után a' csa

patok üdvözlik a közönséget, amely 
megelégedetten, boldogan távozik* ;

Nyilatkozatok
Ginzery Dénes:

A román csapat komoly ellenfélnek 
bizonyult, amit az olaszok és angolok 
utáni .eredmény és játék után el is 
vártunk a románoktól. A román labda
rúgás európai színvonalon mozog. Az 
eredmény az adott körülmények kö
zött igazságos.

Játékosaink közül Zsengellér volt 
aziegyedüli,;aki egy árnyalattal keve
sebbet nyújtott a vártnál, a többiek 
játékával meg vagyok elégedve. Kü
lönösen dr. Sárosi agilis játéka lepett 
meg.

, Gidófalvy Pál d r . :
Jó játék, reális ere&ménnj^i. cllyen 

példásan fair és úri szellemben le
folyt válogatott mérkőzésen évek óla 
nem aszisztáltam.

Ü. :. o u  r j T '
Dr. Economu Virgil;

Büszke és Bolkofj0 Vágyók. ‘A Í ‘uj 
szövetségi- kapitány végigcsókoija aí 
összes játékosait.. Dayilla alezredes 
kezet fog és gratulál a 1 í  játékosnak,

B ír á la t
A román csapatban Pavloviéi szá. 

mos veszélyes lebd&t 'tett ártalmat
lanná. Sfera és Negrescu szinte áttör- 
heteden gátat képeztek. A fiatal Ne. 
grescu erőteljes- játéka volt a nap 
kellemes - meglepetései; Á- fedezetsor 
kihagyás nélkül végig bírta az iramot. 
Vintila volt a legjobb, Lupás a véde
lemben hibamentesen látta el felada- 
tét. Rasinariu nagyon szorgalmas.' • ,

A támadósorban a jobb-szárny ke
veset volt foglalkoztatva. Oana nem 
való a B-válogatottba sem. Bodola 
rengeteget dolgozott. Egyike volta 
mezőny legjobbjainak Reiter is gyak
ran teremtett veszélyt a. magyar kapu 
előtt. Bogdán és Spielmann megtették 
kötelességüket.

A magyar csapatban a védelem volt 
a legjobb csapatrész. A fedezetsor
ban Sárosi Béla volt a legjobb. Az 
ötösfogatban Sárosi dr., Kolláth és 
Tóth volt a legveszélyesebb. Kincses 
nagyon elfogódottan játszott. Zsengel
lér sokat ppecselt.

Boros Frigyes.

a e w a  * * m* M i i i  « M i « ,

A döntetlen eredményt Igazságosnak ismerte el 
fiimákét11 csapár* IftáetojeJ’ foe Sí román" csapat 
győzhetett volna, ha nem kényszerítik rájuk az 
u j? taktikát éá * ha % fiatalok jobbaii feltalálták 
l f ' Volná magukat az esőbéá és sárbban

A m agyarok vezetője nem volt 
m egelégedve csapata játékával

R o m â n i a

Nemzetek közötti válogatott mérkőzés a ANEF stadionban 
18,000 néző. Birós dr. Pöpovici

Kiküldött főmunkatársunk telefon jelentése

A 7$. percben vezetnek a magyarok, de három perc 
múlva“egyenlítünk a második félidőben...

;>
Sárosi III, Sárosi dr.-nak fe
jeli a labdát, aki Zsengellér-. 
nek továbbítja -a bort,;Sfera 
é s ’Vintila nem értik meg 
egymást, Sfera szerelni akarja 

.' Zsengellért, aki lyukra ját
szik és Tóth közelről a jobb. 
alsósarokba., zúdítja' , a bőrt.

1:0. - -
A gól után Bogdán és Spielmann 

helyet<c‘éréi és 3 perc múlva az uj 
balszélsö egyenlít. Bodola Bogdánhoz 
játszik, aki: lerázza a védőket, Bogdán 
szökteti szélsőjét,

Oana beadása sikerül, a lab
dát. Bodola „fejjel -.megtoldja 
és 'a befutó Spielmann 12 mé
terről az. ellenkező sarokba 

küldi a labdát. 1:1. '
Egetverő taps fogadja az egyenlítő 

gólt. Óriási az öröm a pályán. A jár 
tékosok összecsókolták Spielmannt. ' 

A magyar csapat .nagyon harcol a 
győztes gólért és ennek ellenére a 40. 
percben majdnem Románia ér el ve
zetést.’ í c '

Szemező esőben szép érdeklődés 
mellett került’ sör-szombaton délután 
a B-válogatottak mé«kőzésére. A mu
tatott játék alapján az eredmény igaz
ságosnak mondható. * /

A román és magyar nemzetiszinü 
zászlókkal feldiszitett pálya impozáns 
benyomást kelt és ünnepi szint ad a 
mérkőzésnek. A csapatok dr. Econo
mu Virgil és Fábián József vezetése 
mellett voriuliiak k ia  pályára, felvor 
nulnak a díszpáholy‘ előtt, ahol Ma- 
rinescu Gabrleljminiszter a labdaru
gószövetség elnöke foglal helyet. A 
csapatok kettős rendben vonulnak fel 
és együtt üdvözlik a közönséget..

A két csapat felállítása a 1 követ
kező:. r; ■■£

M agyarország: Csikós—Felföldi, 
Ónodi—Barátig tToth, Szalay II <— Vá- 
radi, Sütő« H'dasi  ̂ Nemes, Tolvaj. • 

R om ánia: Jusztin—Petrescu, Len- 
gher—rDemetrovics, Drágán. Nistor— 
Lukács, Toijoc, Constantmescu Grecu 
Dunareanu,nPopescu

A 13, perc szerencsét hoz a 
magyaroknak^
v.in *t  ̂ nit '

A vendégcsapat kezd, ám Románia 
a 2, percben már formás támadást 
vezet.- Demetravics labdájával Popesr 
cu lefutja .a védelmeti de Csikos. bra- 
vurosan rávetéssel ment. Tapsot kap 
úgy a csatár, mint a magyar kapus. n

A játék hullámzó, ám a csa- 
r- tárok hibáznak.

A román csapaj fiataltagjai megille- 
tödve játszanak, az uj taktikát még 
nem tanulták meg s így nem tudják 
feladatukat 1 A 13. percben Lukács 
pompás helyzetet; dolgoz ki, de bea
dását : - :

Dunareanu két lépésrőlaka- 
.pu fölé vágja.

Csikós kirúgását Várádi átvágja a 
halszélre Tolvajnak, aki Tothnak ad
ja a labdát. A középfedezet habozás 
nélkül a tisztán álló * Sütő elé emeli a 
bőrt és

Sütő nagy erővel a hálóba
-.ü ii i durrahti 1:0* »'fi ..r.
Á gól után a magyar csapat táma

dásba lendül és a. hazai együttes kis
sé visszaessik. Az első félidő utolsó 
20 percben ismét magára talál csapa
tunk é s . i; .< • -.! .c-snr

sorozatosan támad, de a csa
tárok. nem. értik < meg egy- 

*. inast.i j

és csak Gica Popescu tud érvénye
sülni. A 27J percben; .

Dunareanu bombája a kapu
u, i , r..:folé.szálL ■> rí.|.-

Egy perc múlva lémét veszélyben
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forog Csikós kapuja, ám
Lukács 2 ’ihéterföl a  kapu 

fölé eme'i a bőrt,
Utána Gica Popéscu éles lövése Csl- • 
kos zsákmánya. A 36, percben Drá
gán bead,. Ónodi lyukat rúg és

a  nyugodt Constantínescu le
állítja a labdát, am elyet a 
megdermedte. Csíkos mellett 
éles lövéssel a  kapufáról <a 
jobbalsósarokba továbbit. 1:1
Utána támadunk, de Gica lövése 

célt téveszt.

Á szünetben
mindkét csapat tagjai győzelmet re
mélnek, A tribün vélemény;: Torjoc. 
a mezőny kimagaslóan legrosszabb 
embere.

Gica Popescu lövése a háló- 
nt> balt: köt<[kl ü sí?.

*  j  ... : * '•

a bíró azonban nem adja meg, mert 
előzőleg hendszet látott; . ,> •> > r 

A hajrában ismét a román csapat 
vezet veszélyes, támadásokat.

Gica kiugrik és éles: lövése az ol- 
dalháiót súrolja. . r

Egy perc múlva a veszélyes bal- 
szélső pompás labdáját Csíkos menti.

A 43. percben : Nemes k itö r1 
és gólt. lő, barnít'Hidasi keze-

■ > , - ■ >-
lése miatt nem ad meg a já- 

; =. , tékvezutő.- .•
Mezőnyjátékkal ér Véget a mérkőzés.

Kritika

Jól finiseit a  ^
CAMT - C h in ezu l I ls a

i  vi.. .JBP fc. Bu bt »»&*.• ...a- gr w • «. w W

3 -2  (0 -2 )
Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán. B író : Chicin

A román csapat nagy lelkesedéssel 
és akarással játszott, ám a rövid idő 
alatt a fiuk nem tudták megtanulni zz 
uj román' taktikát és emiatt nagy volt 
a zűr a pályán.

Egyénileg Jusztin nagyszeiü benyo- 
K jí mást keltett.; Kapuskirugásai mindig

Szünet után a magyar csapat nagy az ellenfél tizénhatósáig mentek. A

Három kihagyott magyar 
szöglettel kezdődik a második 

. , '. félidő ?

lendülettel rohamoz és egymásután 
három szögletet hagy ki, a 4. a 6. és 
a 7. percben-. Utána Popescu kitör és 
á  magyar védelem csak szöglet árán 
tisztáz Gica sarokrúgását Qonstanti- 
nescu fejeli, ám . ' s

Csikós újabb szöglet árán, a 
- lé c  fő le ;öklözi"a labdát.

A játék irama most ellányhul, Ne
héz a talaj, a játékosokon kiütközik a 
rutinhiány.

Gica Popescu a közönség 
kedvence, a többi csatár nem 

41 zavar sók vizet' Aí
A román csapat minden támadását 

Popescu vezeti, ám beadásait társai 
nem tudják kihasználni. -

A magyar csapat visszaes’k, rossz a 
játékosok erőnléte! '

A. középfedezet Tóth azonban em
berfélt tti munkát vállal ás végez.'* A 
román csapatban viszont a fedezet- 
sorban csak Demetrovics dolgozik ki
hagyás nélkül, társai már alig állnak 
a lábukon. A 17. percben

hátvédek közül Lenghet-a jobbik. A 
fedezetsorban Demetrovics rutinja és 
munkabírása volt a legnagyobb érték. 
A támadóláncban Gica Popescu tízest 
érdemel. Társai mind elszürkültek, el
halványultak mellette, v

A magyar csapatban Csikós igazolta 
képességeit. A csapat egyik legjobb 
játékosa volt. A hátvédek közül Fel
földi végezte a nagyobb munkát. A 
fedezetsor oszlopa és motorja Tóth 
volt. A támadósorban Nemes a leg
nagyobb érték.; < - H ■

Nyilatkozatok

Dr. E c o n o m u  V i r g i l :  Ot 19 
éves játékost szerepeltettünk s így a 
győzelemnek beillő döntetlennel na
gyon meg lehetünk elégedve. Elsősor
ban Popescu, Nestor és Constanti- 
nescu teljesítményével vagyok meg
elégedve .̂

G i n z e r y Dénes magyar szövet
ségi kapitány : Csapatunk a vártnál 
gyengébben szerepelt s igy az ered
ménnyel meg lehetünk elégedve.

. Boros Frigyes.

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Caraneantu
funov kapus. A fedezetsorban Pantéa 
mint középfedezet is, jó játékot nyúj
tott, sőt ő volt az, aki megunva a

Ripensia: Mese§an—Bürger, Reg
doh—Nagy, Kotormányi, Gál—Tanzer, 
Andreescu, Marksteiner, Zsifkovits, 
Schweinert. v .

Electrica: Trifunov—Reiter, Barna— 
Janovits, Pantea, Pósa II—Kohunitz, 
Pozmor, Precup, Gaál, Caba.

A tartalékos és több helyen kísér
letező Ripensiának egyenlő ellenfele 
tudott lenni az Eleetrica jóképességü 
csapata. . .

A játék a mezőnyben tetszetős, sőt 
szünet után élénk is volt, azonban a 
közönséget ez nem tudta kielégíteni, 
mert hiába vannak támadások; ' ha 
nem esik gól. Erre az edző mérkő
zésre pedig

a meddőség, a gólkép-
— — te ie iis é g > iü;; Cir

•nyomta rá a bélyégét.’ Még a Ripen
sia csatárai csak leadtak néhány lö
vést, amiből két ^érvénytelen gól is 
-született, de az Electrica támadósora 
teljesen megfeledkezett arról; hogy a 

Játék végcélja .a gól. •

Á Rlpensiában
Mesesan jó érzékkel-védett. Bürger 
kezdi visszanyerni formáját, bár még 
nem a régi a biztonsága. A fedezet
sorban Koformányi volt a legjobb, 
feltűnést keltett szünet után Schwei
nert jő fedezet játékával. A csatársor
ban Andreescu volt a legveszélyesebb.

:Áz Electrica 7 !
közvetlen védelmének legjobbja Tri-

csatárok tologatását, ' néha' kapura is 
lőtt. A mezőnyjátékban a csatársor 
balszárnya jeleskedett r- - • 1

í í  "■ r- Cl íl.
Az Electrica uralta az első 
félidő' nágyöbb Vészét,

de több kihagyott helyzet után csu
pán Gaál kapufa lövése említésre 
méltó.'A 28. percben Janovits - hend- 
sze miatt 11-es, am it Marcu kapu 
fölé bombáz. *A 37v percben Tanzer 
szögletrugását Marcu befejeli, de a 
biré Schweinert lesállása miatt nem 
adja meg a gólt. Ezután a Ripensia 
támadásai állandósulnak egészen -a 
42. percig, amikor Bürger hibázik és 
Kohunitz egyedül tör kapura/ de az 
ötösön elügyetlenkedi a pompás! hely
zetet.

Szünet után a Ripensia szo
rongat eredménytelenül.’ -

. POI ’CftS . l i f 'W
A 12. percben Zsifkovits az ötösről

a felső lécre emeli 'a-labdát. A 33.. t t *
percben Andreescu kjugorva gőloz; 
de ‘közben a biró szabálytalanságot 
látott és lefújta az akciót. A 34; perc- 
beh Pantea-kerül -jó Helyzetbe; de 
saját csatárának lábáról' pattan vissza 
a kapura tartó labda: Ezután egészen 
a mérkőzés végéig -élénk és változa
tos'a játék. >

Kp«*í
A méikőzés nem igen emlékeztetett 

a légi Kinizsi—TAC- küzdelmekre — 
amelyek-naggyá tették -Timişoara fut 
ballsportját —  mert különösen az el
ső félidőben elég-álmosán folyt a já
ték;  ̂ Némi iram csak a szünet után 
alakult ki, amikor a CAMT1 komo
lyában rákapcsolt és megmentette a 
maga számára a már-már elveszettnek 
látszó méi kőzést. , , n • • \

A játék

az első félidőben csaknem végig a 
liláké volt A B-llgás csapat , sokkal 
fürgébben több-'lelkesedéssel és'aka
rással és jobb taktikával is-dolgozott, 
mig a CAMT mintha olomcipőkben 
mozgott volna, mindenről-'-lekésett. 
Némi szerencsével a lila csapat na
gyobb gólelőnyt is - eléghetett volna. 
A .szünet-után á CAMT? valamitől 
visszakapta a lendületét és általános 
meglepetésre megfordult a já'ék képe. 
A CAMT lett-a yeszélyesebben táma
dó fél és sikerült is ' megfordítania a 
méikőzés eredményét. - * •

A győztes csapat

persze erősen érezte, hogy Reuter, 
Bindea, Chlioiu és Ilias nélkül vette 
fel'a küzdelmet. Komoly egyéni telje
sítményekről csak a második félidő
ben mutatott játék alapján lehet meg
emlékezni. A védelemben Eichler né 
hányszor eredményesen lépett közbe. 
A bekkek közül Galgoczy dolgozott 
többet és hasznosabban. A halfsor- 

: bán Hoffmann munkabírása, a csatár
sorban pedig-Szöcs és Bücher-voltak 
a legjobbak.-

A Chinezul-ILSA
együttese az első félidőben igen jól 
játszott. A csatársornak volt jó akciója 
különösen . Malita, Bajusz és Thier- 
jung révén. A halfsorban ezúttal is 
Wetzer emelkedett ki, de jól kezdett 
Pecsovszky is, kár hogy az első fél
időben megsérült és el kellett hagy
nia a pályát. A közvetlen védelemben 
Molnár volt a legjobb, de Kohl is jól 
játszott. - '  •• •' • ■ !

A két csapat

a következőképpen állt fel:
CAMT: Eichler—Geiber, Galgoczy 

—Kóhn (Cioban), Hoffmann, Jánosi- 
Bücher, Tóth, Zsizsik II., Szeles, Szöcs. 

Chinezul ILSA: Bálint—Molnár,Kohl,

(Losoncz 1.)—Wetzer III, Pecsovszky 
(Dobi),, Losoncz II—Kovács,. Csapó, 
Thierjung, Bajusz, Malita.

A Chinezul rögtöuarős iramot dik
tál és -több veszélyes támadás után 
Thieijung labdája . :

Bajuszhoz kerül, akinek éles - 
•! lövése hálóba jut 0:1 1

A felvillanyozott''ChinCzul erősen tá
mad és iramát a CAMT nem tudja 
átvenni. Az A-Iigások ha (ámadnak is, 
kapu előtt igen hatái ozatlanoknak mu
tatkoznak. A 15.< p ben egy eredmény
telen korner az esetten „eredmény.“ 
Ezzel szemben a lila csatársor kihasz
nálja a kínálkozó alkalmat. A 18. 
p-ben ugyanis Malija elfut az öreg- 
urasan utánanéző Kohn mellett és - -

' nehéz‘szögből bevágja a máso
dik gólt 0 : 2 .

A szünetig is a Chinezul a többet tá
madó, de említésre, méltó esemény 
már nincsen, '

A második félidőben
y: i ; c-

a Chinezul az addig igen jó Kohl he
lyéit Losoncz Leli lép apályára, mig a 
CAMT Kohn helyett Ciobint szere
pelteti. Már az első percben szögletet 
ér el, amely azonban eredménytelen. 
Ezután a CAMT egymásután két 
szögletet rúg, szintén eredmény nél
kül. A CAMT szorongat, a 7. percben 
Maija beadásából Thierjung hajszálra 
kapu mellé lő. Mezőnyjáték követke
zik. 12. periben 16 os szabadrúgást 
Jánosi főié lő. A 15. percben Szeles 
szabadrúgása szögletre kerül

a beadás körül kavarodás tá- 
m ad/ melyből a  l ila ' hálóba 

jut a  labda (1:2). ? '
A 18. petében Kbvács nig szögletet, 
majd a 21. percben Bücher. A 25. 
percben 'egymásután kétszer a felső 
léc menti á Chinezul hálóját. A 27. 
percben

Hoffmann pompás, félmagas 
busr^m éteres lövéssel egyen- 

«• -  -Ht (2:2). -*• v o 
A játék heves és változatos a CAMT 
igen jól játszik. A 86.; percben 

Szöcs félm agast mintagblt lő 
áz : ellehkéZő sarokba (3:2^.

A 38. percben kovácsA erős lövését 
Eichler szögletre ment}. A 43. perében 
a Chlhezulnak alkalnía voláa egyen- 
liteni, de szöglet után Galgóczi a  kapu 
torkából fejelti ki a labdát.

CAO-Stăruinţa 5-1 (4-1)
■* - “ ■ ’ ’ ’ . *Ví ;í. <■* :(î — ™ R'

Barátságos mérkőzés Oradean. B író: Foran
C A O : Török—Újvári, Müller— 

Renge. lován, Guttmann—Scheitz, -Zfs- 
lahy/Jáköbóvits, Haláti, Feistham- 
mel.. •< <■- j - ';'!i '

Străruinja: Nístor—Roceka, Bln- 
dász—Negru,. - M ícu, ; Nagy—Lunca»; 
Csont, Milák, Pop, Sas.

A -Stăruinţa ^csapatában vendég
ként szerepelt  ̂Micii, a Juvéntus cen- 
terhalfja is;-aki áagyszetü: játékot pro
dukált. A barátságos'-mérkőzés egyéb
ként helyenként igen érdekes* játékot

támadásba lendül és a 3. percben 
Jakobovits szenzációs gólt lő (ÍK>). 
A CAO továdbra támadásban marad 
és a 27 .'pérebért Jakobovits kjcsélézi 
a védőket1 és1' 10 méterről hálóba* zú
dítja a iábdát (2:0y. A’ 30.‘ percben 
Feisthammel eredményes, majd á 32. 
percbéií *JakoboVits bombáz1 á hálóba 
(4:0). Szünet után egyenlő érők küz
denek. Gól! csak a 25. percben esik; 
de'azt a Stáiirinja éri el. Sás kapufa- 
lövéöéből a visszapattand "'labdát

hozott,1 amelyben-a CAO technikája Csont a hálóba küldi; A 40 percben 
jobban érvényesült és - a  • csatársor Haláti 'Jakobovits átadáséit értékesíti 
pompás összjátéka révén megis tudta (5:1). ' 1
szerezni á győzelmet.^ Szünet után a 
Stăruinţa is sokat támadott; akkor 
egyenlő» erők-küzdelmét látta a kö
zönség, mint ahogy az a szünet utáni 
eredményből is kitűnik. • • v: ,n

A mérkőzés elején a CAO rögtön

A győztes csapat legjobbja Jako
bovits vöttT mellétté még Zilahy tűnt 
ki. jó volt még Török, Gntímann, 
mig a  Stáruintaiial a közvetlen véde
lem; Micu; Csont‘és2 Pop hintek ki.
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Az AMEFA vereséget szenvedett a CAA-tóL.

C A A -A M E F A  3-1 (1-1)
Aradi balnohaáfl Az aradkerületi I. osztályú bajnokság 

állása i

CAA: Thaller — Gábor, Kosik — 
Egresi, Mladin, Kuluncsics — Nicolin 
II (Eberleití), Komjáti, Vas, Popa (Mi
klósi) Zoller (Popa).

AMEFA: Gerold — Slivac, Lucián, 
Szurdi, Szabó, Fried — Pataki (Tő 
rök), Léb, Szaniszló (Reinharot) Török 
(Szanisz ó) Bátrán.

Meglepetésszerű, 
győzelmet aratott 
CAA a lélektelenöl 
kás- csapat ellen.'

A 20 percben Komjáti védelmi hi
bából megszerzi a vezetést. 1:0.

Törik káli és Reinhardt beál kö
zépcsatárnak. A 39 percben Szaniszló

de megérdemelt 
a lelkesen küzdő 
futballozó mun-

beadását Bátrán értékesiti. 1:1.
Szünet után az atléták rohamoznak 

és a 11 percben Vas közelről ismét 
vezetéshez juttatja a distrikt csapatot. 
2:1.

A 12 percben Batrant kiálijtja a biro. 
A 15 percben Friednek nézeteltérése 
támad Stofa edzővel és a játékos kény
telen kiállni. A munkáscsapat vissza
esik és a 20 percben Vas újabb gólt 
szerez 3:1.

A 40 percben Slivac utánozhatatlan 
elegánciával a kapu mellé helyezi 
az AMEFA javára megítélt tizen
egyest.

Transiívania-Banatul 
5-0 (1-0)
Biró: Pfeifer

Transilvania : Bâtranics- Kerai, Ko
vács—Sándor, Faur, Béresé—Szilágyi,
Tasiu, Filimon, Mézes, Karagyena.

Banatul; Serb—Lázár, Hpidrieh—
Ceriu, Joca, Dudás—Békés1, Drommer,
Nedescu, Wesser.

Transilvania biztosan győzött az 
eleinte hét emberrel játszó, majd ké
sőbb tizre kiegészülő Banatul ellen.

Az első félidő gólszerzője Filimon Metalo-Sport (Calau)

CAA
Crişana
Olimpia
Unirea
Titanus
SGA
Astra
Transilvania
înţelegerea
Tricolor
Banatul
Gaiana

7
6
5 
7"
7
8
6
7
8
7
8

7 — — 22:6 14
6 -  — 21:4 1*
5 — — 20:1 IQ
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7 6:29 l

3
4 -  
3 l 
3 — 
2 — 
2 — 
1 —

8 — -  8 4:27

Temesvári bajnokság
Első osztály

Fratelia 6 4 2 — 14 6 10
Kadima 6 3 3 — 17 10 9
Patria 7 3 3 1 15 8 9
Jandarmi 8 4 1 3 14 12 9
Banatul 7 4 1 2 18 11 9
Rapid 7 3 2 2 17 12 8
CFR 7 3 1 3 14 13 7
Progres 6 3 1 2 8 8 7
Vulturi 8 1 2 5 9 18 *
Politechnica 4 — 1 3 6 13 1
Bohn 8 •— 1 7 5 26 1

Banatul-Politeclmica 3-1 
(2-1)

Politechnica-pálya — Bitó Glameanu
Bánátul: Taici—Schreyer, Madarász 

—Neamju, Covajdean, Lengenfelder— 
Mircu, Precup, Sklenarik, Voda II, 
Micsa.

Politechnica: Biangardi — Stoichi- 
tescu Sándor — Balta, Stepam 111, 
Stoickita— Gaji. Popa, Stepan 11, Mun- 
tean, Manciu.

Az egyetemi csapat szünet után 
csak 10 emberrel állt ki, miután Mun- 
teán kénytelen volt eltávozni vizsgára.

A 5. percben Precup labdáját Skle- 
narik kapja, leállítja és 20 méterről a 
hálóba küldi. A 20. percben. Mircu 
lefut, kicselezi a védelmet és laposan 
a hálóba lő (2:0). A 34. percben ka
varodásból Stepan 11 szépít sz ered
ményen. Azután á Poli fölénybe ke
rül, ~a 37. percben Stepan II kapufát 
lő, Szünet után változatos a játék, gól 
a 80. percben esik: Sklenarik lapos 
sarokrúgása a vetődő kapus alatt a 
hálóba jut (3:1). A 38. percben Popa 
egyedül tőr a kapura, bár senki sem 
zavarja, a labdát mégis főié lövi.

a 30. percben pedig Kozma lő gólt 
(3.0), A 45. percben Iritz távoli lövése 
Csik kezéből kiperdül és a hálóba 
hull (3:1).

Szünet után heves Kadima-roham 
és a 14. percben Iritz eredményes 
(3:2). A Kadima támadási-támadásra 
vezet, a 20. percben Havas beadását 
Deutsch a sok védő között bevágja 
(8:3) A 23. percben Havas beadását 
Iritz a jobb felső sarokba lőtte (4:3). 
A 44. percben Kozma lefut a korner- 
vonaiig, beadott labdáját Gedökézzel, 
elfogja, mire a biró 11-est ítél,' amit 
Kozma góllá értékesít (4:4).
A Kadima-Vulturii mérkőzés 

után
elveszett egy szürke színű velúr kalap. 
A megtaláló 100 lei jutalom ellené
ben adja le a tulajdonosának: II. ke
rület Str. Ioan Creanga 18.

Progresul-CFR 1:1 (l;o)
Progresul-pálya — Biró Tepeneag ! ;
Progresul : Dulcanescu — Stoica, 

Mózes—Novac, Iliescu, Batboniu — 
Petanek. Ianes, Stockschlager, Chiroi, 
Lázár.

CFR: Cioprága—Angel, Onaie — 
Hatiegan, Buculei, Ilici— Bátrán, Ursu 
Ponta, Petrovits, Dobosán,

A kiküldött Mülley biró helyett a 
pályán tartózkodó Tepeneag vállalta 
a mérkőzés vezetését, amibe mindkét 
egyesület beleegyezett. Egyenlő erők 
küzdelmét hozta a méiközés és így 
az eredmény annak megfelelően reá
lis döntetlen

Az első félidőben inkább a Pro- 
gtesul van frontban és a 24. percben 
Chiroi megszerzi a vezetést. Szünet

volt.
Szünet után Mézes növeli az előnyt, 

amit Dudás öngóljával tetéz, majd 
Karcgyena eredményes, végül Tasiu a 
tizenhatosról küldött pompás éles fe
jessel a mérkőzés legszebb gólját 
éri el.

Jók voltak a Transylvaniában az 
egész, valamint Szilágyi és Tasiu, a 
Banatulban kapott góltk ellenére is a 
védelem és Békési érdemelnek emlí
tést.

Unirea SGA 2:1 (2:1) .
Biró: Dr. Vatianu.

Unirea: Lergrad-Földi, Czudar— 
Sirkó IV, Nagy, Popovici—Milos, 
Kiss, Megyesi, Truta, Sirkó III, Fa
ragó I.

SGA: Kovács I-Kovács 11, Faragó 
—Lepedős, Halbauer, Dosedla—Oláh, 
Tóth, Galut, German, Kilián.

Változatos játékkal indul a mérkő
zés, a lO. percben az SGA Földi 
hendsze miatt 11-est reklamál —  
hiába. A 13. percben azonban Sl kó 
Ili lövése a hálóba jut. A 24. percben 
Czudar hendsze miatt a bíró most 
már. megadja a 11-est, de Faragó 1 
lövését Len grad k üti, a labda ismét 
Faragóhoz kerül, akintk lövése most 
már eredményes (1:1). A 30. percben 
Megyesi kiugratja Kisst ?k nek lapos 
lövése a balsarokba suhrn (2:1).

Szün t után változatos a játék, 
mindkét oldalon maradnak ki jóhety- 
zetek és az eredmény nem változik.

v

Tricolor - înţelegerea 
3-1 | [0-0]
Biro: Opriţa

Tricolor: Koka — Szilágyi, Janka 
I — L-ngmö', Hollosi, Ardelean —  
Németh. Urcan, Janka II, Varga, Botos.

înţelegerea: Varga — Sziksai, Ipacs 
— Nagy II, Gál, Horváth — Búzás, 
Stáhí II, Horubcsik Me»kli.

Az egységesebb Tricolor megérde
melten győzött, az înţelegerea szünet 
után fokozatosan .visszaesett 

A másod'k félidő 5 percében JankaJ ./ l  / a  1\ v,mroi megszerzi a vezetést, szünet „ "  ^Vültttm-Kaflima 4:4 («1.1) Után a CFR lép fellnkább támadólag, H, szerzi meg a vezetést. Tíz perc* • - . _ * - _ . . ' Minlira C tnhl TI • /vixmIiI A T m/ia Ia«!
RGMT-pálya — Biró Juhász

Vulturii: Csik—Papp, Dienes III — 
Dienes Hl, Reg s, Mihok III—Daiau, 
Kozma. Kiss, Harangozó, Bozokí.

Kadima : Eberstark — Szilágyi, 
Schwartz—Gedö, Schwartz Izsó, Mó
zes— Havas, Fleischer, Iritz, Kupfer
stich, Deutsch.

A két csapat találkozása hevesira- 
mu, kissé tulkemény játékot hozott, 
amelyet két részre léhet osztani. Míg 
az első félidőbep a Vulturii már 3:0- 
ra vezetett, a Kadimának sikerült ezt 
az előnyt még az első félidőben, il
letve szünet után behozni, sőt meg is 
szerezte a vezetést. Ezt viszont a 
Vulturii csak 11-essel tudta egyenlí
teni. A mutatott játék alapján az ered
mény megfelel a várakozásnak.

Az első félidiben a Vulturii roha
moz és az 5, percben Kiss labdájá
val Darau megfut és beadását Kozma 
bombalövéssel góllá értékesiti (1:0). 
A 15. percben a Kadima felnyomul, 
Regis hendszet vét, Havas hajszálnyi
ra fölé lő, A 20. percben Kozma ki
teszi Darauf, aki azonnal a hálóba kül
di a bőit (2:0) A Kadima támadásai 
eredménytelenek, a Vulturii támadása- 
viszont zavarják a Kadima védelmét,

gólt azonban csak a 18.- percben tud, 
amikor Novac kézzel érinti a labdát 
és a megítélt 11-cst Buculei helyezi
a hálóba.

Jók voltak a Progiesulból Iliescu, 
Barboniu, Stockschláger és Chiroi, 
míg a vasutasoknál Angel, Buculei, 
Ilici és Batrin.

Jandarmi-Pátria 1:1 (1:0)'
Vulturii-pálya — Biró : Fenyvesi

jandarmi: Fábián—Golea, Muntean 
—Kasnyai, Senftleben, Geta—Margi- 
neanu, Sarbu, Barbosu, Sferdean, Pri
bék

Pátria: Szöcs—Kovács, Stulák —  
Janovits, Kozma, Horváth— Széles, 
Szécsényi, Herzog, Reich, Politzer.

A Jandarmi nagy fölényben játszott 
a tartalékos Pátria ellen.

A 3. percben Sferdern kiugrik és 
köztiről megszerzi a vezetést (1:0). 
Ezután még sok helyzetet dolgoznak 
ki a csendőrök, de a . Pátria kapusa 
mindent ment.

Szünet után a játék képé ugyanaz, 
egészen a 40. percig amikor Herzog 
kitör és az eléje futó kapus mellett 
egyenlít (1:1).

múlva Stahl II egyenlít. A Tricolor 
rákapcsól és Varga U a 24 percben a 
hálóba vágja a bőrt. 2:0. Két perc 
sem teilk el, amikor Varga 1 lövése 
talál utat a kapuba. 3:1.

Jók: Szilágyi, Hollosi . és Botos 
illetve Sziksai és Staht II.

1 Astra-Titanus 1-1 (1-0)
B iró : Chiral.

Astra : Kociuba— Fábián,«.Wesr 
ser— Jevelcufa, Varadin, Pernek; 
II— Vala, Kesjzencan, Popovics, 
Jovin, Huza.

Titanus: Hűm— Chevere§an, Len- 
hard— Soproni, Kovács, Risztin—  
Harnischm, Scbütz, Lengyel, Ray, 
Silberesiz.

Változatos küzdelem után mind
két csapat megérdemelt egy-egy 
pontot. A 12. percben Jovin 1 
méterről megszerzi a vezetést. 
Szünet után a 30. percben Ray 
egyenlít. A 40. percben a játék
vezető Huzurt kiállította.

Jó k ; Kociuba és Jovin, illetve 
Hűm és Risztin.

Glória 1-1 [1-1), 1-1, 1-L
Román Kupa mé közés Aradon 

Biró: Milivoi
Metalo Sport; Gasser — Sdariu, 

Rtfiner— Criván, Ipacs, Plasser— Korab, 
Szinder, Kozma, Sliva, Grafenberger.

Glória : Slavei— Regner, Volentir— 
Siclovan, Codreanu, Micola — Igna,, 
Farkas, Fritz, Henegar, Calus.

Élénk iramú mérkőzés melyen a  
Glória több holtbiztos helyzetet ha
gyott ki, igaz, hegy a Metalo-Spoit 
igen jól játszott és nekik is volt sok 
olyan helyzetük, melyből esetleg a 
maguk javára foidithatták volna a 
mérkőzést.

A 7. percben Sliva tizennyolcméte
res szabadrúgása élesen a sarokba 
vágódik (L0). Változatos játék után 
a 34, percben

Codreanu megunja a csatárok te- 
hetetlenségét és a tizenhatosról kül
dött lövése a felső sarokba fúródik: 
(l:iK ..

Szünet után a Glória sokat támad 
de a vendégcsapat is veszélyeztet, de 
számtalarrszögletrugásnál többet egyik 
csapat sem ér el.

A meghosszabitás első 15 percébe» . 
a Glória van fölényben, mig a máso
dikban változatos a já ék és érdekes, 
hogy az iram még ekkor sem .hagy-,, 
alább, de az eredmény néni váltózik,: 
amely ilyenformán reülisnak mondható.

Román kupa mérkőzések
Craiova. FC Craiova—VnJturii 3:2 

(3:0). A Vultuii különösen szünet után 
játszóit igen jól, azonban a helyi csa
pat nigy t lönyét nem tudta már be
hozni. A játék mindvég:g heves iram» 
volt és nagy küzdelmet hozott, de a. 
Vulturiinak nemsikerú't leg-lább dön
tetlennel végeznie, hogy odahaza már 
a helyi pálya előnyével tovább jusson 
a kupában. Az eredmény1 így is hi- 
ze'gő a lugoji csap- t .«zárnám, miután 
épen hétfőn a -Ripensia is vereséget 
szenvedett a craiovai csapattól 3:1 
arányban.

Pioe§ti. Tricolor—CFR Simerfa 3:2-
(2:2).

Bucűre§ti. Carmen— SGS 5:1 (2:1>„ 
Viforul Dacia—Turda 4:2, Socec—As- 
cam 4:?.

Med>a$. Sparta—Cimentul 4:1 (1:0);. 
Mara?e§ti, Maccabi Buc.—Glória. 

1:0 (0:0).
Chisináau. Maccabi—Unirea CFR: 

10:0 (3:0)
Clúj. Industria Sarmei—Muncitori.

6:2 (2:1).
Lupeni. Minerul—CS Lonea 2:0 (1:0). 
Sibiu. Astra-SSS 5:0 ( :0).

Oradeai eredmények
Kerületi bajnokság

Vasas—CFR 6.0 (3:0).
Eleetrica—Maccabi 1:0 (1:0).

Ifjúsági bajnokság
Vasas—Törekvés 2:1 (0:1), Cri- 

§ana—Eleetrica 2:2 (2:1).

Csütörtöki m űsor
A-liga

Timisoarán'i Ripensia — Victoria,. 
Eleetrica-pálya fél 4.

CAMT— UDR Banatul-pálya fél 4., 
Bucurestlben : Sportul Studentcsc—  

Rapid, Venus—U.-Tricolor, Juventus- 
Gloria,

Aradon: AMEEA—FC. Carpaji.


